



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2018/2019
<b>Název práce:</b>	Analýza mezinárodního obchodu s plazy mezi ČR a Indonésií
<b>Student:</b>	Dominika Rášková
<b>Katedra:</b>	Katedra biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Mgr. Michal Berec, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse				X			
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Obchod s rostlinami a živočichy se v posledních desetiletích stává jedním z důležitých faktorů, které přispívají k ohrožení řady druhů. Studentka zpracovala záznamy o obchodu mezi ČR a Indonésií z obchodní databáze CITES za období 1978-2015. Indonésie představuje významného exportéra plazů a monitoring obchodu tedy může poskytnout důležité údaje pro orgány ochrany přírody. Z tohoto důvodu také vzešlo toto téma od pracovníků MŽP. Studentka po počátečních problémech s rozlišováním některých kategorií obchodu dokázala data úspěšně extrahovat, roztřídit a zpracovat podle zadání. V průběhu práce se ukázaly některé limity studentky, jako je používání přesné terminologie a zejména práce se zahraniční literaturou a diskuze vlastních výsledků. I tak se podařilo práci odevzdat ve víceméně celistvé podobě a mohu ji doporučit k obhajobě.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**VELMI DOBŘE**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

8/5/19

Podpis vedoucího práce